# CRANBERRY ICE

## Sabonete Espuma





## Propriedades e Utilizações

CRANBERRY ICE é um sabonete espuma, com fórmula balanceada, que contém Aloe Vera e Vitamina E, garantindo limpeza eficiente e agradável sensação de maciez durante e após o uso.

Sua espuma concentrada e cremosa, rende até 4 vezes mais que os sabonetes líquidos convencionais.

CRANBERRY ICE é ideal para todos os tipos de ambientes, com baixo, médio e alto tráfego, tais como: shopping centers, supermercados, escritórios, escolas, clínicas, hospitais, laboratórios, indústrias, restaurantes, clubes, academias de ginástica, etc.

CRANBERRY ICE limpa, hidrata e perfuma a pele, deixando delicada fragrância frutal.

Produto dermatologicamente testado.

## Informações Técnicas

#### CARACTERÍSTICAS FÍSICO- QUÍMICA

Aparência: Líquido transparente a levemente turvo

Cor: Laranja Odor: Característico pH: 5,5-7,5

#### **COMPOSIÇÃO**

Aqua (água), Sodium Hydroxide (hidróxido de sódio), Citric Acid (ácido cítrico), Lauryl Glucoside (lauril glucosideo), Parfum (fragrância) (Hexyl Cinnamal (aldeído hexil cinâmico), Benzyl Salicilate (salicilato de benzila) e Linalool (linalol)), Sodium Lauryl Sulfate (laurilsulfato de sódio), PEG-7 Glyceryl Cocoate (cocoato de glicerila PEG-7), Aloe Barbadensis Leaf Juice (Aloe vera (L.) Burm.f.), Tocopheryl Acetate (acetato de tocoferila), Methylchloroisothiazolinone (metilcloroisotazolinona), Methylisothiazolinone (metillisotiazolinona), Sodium Chloride (cloreto de sódio), CI 16.255 (vermelho alimentício 7), CI 15.510 (laranja ácido 7).

#### **EMBALAGENS**

2x5 L, 12x600 ml

#### PRODUTO NOTIFICADO NA ANVISA SOB Nº

Processo: 25351.391282/2017-68

### Instruções de Uso

Utilize CRANBERRY ICE puro, em saboneteira específica para sabonete espuma.

- 1. Umedeça as mãos com água.
- $\textbf{2.} \ \ \text{Acione de uma a duas vezes a saboneteira com CRANBERRY ICE}.$
- 3. Esfregue bem as mãos com o produto.
- 4. Enxágue e seque em seguida.

#### Recomendações Importantes

Utilize CRANBERRY ICE somente com saboneteiras próprias para sabonete espuma.

## **Garantia**

A Spartan trabalha com Sistema de Gestão Integrada (SGI), que alinha as diretrizes da empresa com as gestões de qualidade, meio ambiente, comercial, saúde e segurança ocupacional, informação, pessoas, responsabilidade social e gestão de riscos. Dessa maneira, todas as áreas da empresa trabalham em sincronia para que a Spartan mantenha sua excelência em pessoas, produtos, serviços e sistemas.